
 
 

令和５年６月定例会 一般質問通告要旨 
 
順番 ７ 

質 問 議 員 名 中村 こう 

質 問 項 目 質    問    要    旨 要求答弁者

１ 旧市民ギャラ

リーの存続につ

いて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ カルチャーセ

ンターの整備に

ついて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 令和 5 年度予算審査特別委員会で審査した際，副委員長から旧市

民ギャラリー解体事業について質疑がされ、高齢福祉課長からは，そ

のままでは耐震基準や消防法上安全に使用を続けるには整備に多額

の経費が必要であることから、解体後の部材は保管しいつでも再現で

きるようしておくとの答弁をいただきました。解体事業も含んだ今年

度予算は採択されましたが、「シバタ憲兵庁舎の存続を求める署名」

活動が進行しております。予算審査の委員長としてもっとしっかりと

議論をすべきではなかったかと反省しております。本事業を計画立案

する段階で広く市民から意見を求めるべきではなかったのではない

でしょうか。 

本事業を予算に計上することに対して市長は、蔵春閣のように安全

な形で整備しての利活用はお考えにならなかったのかお聞かせくだ

さい。 

 

 

昭和 59 年から供用開始されたカルチャーセンターですが、来年で

40 年となります。この間、冷暖房の整備をはじめ施設の維持と拡充

がなされ、多くの市民が利用し屋内スポーツ競技も全国レベルの大会

や新発田出身の富樫選手が所属するチームが対戦する試合や卓球の

試合などが開催され，市内外から多くの応援団や観客がおいでにな

り、試合や大会を盛大に開催されていることに市民の一人として誇ら

しささえ感じます。また、屋外のリーグ芝生広場はかつて市民運動会

やゲートボール大会など様々な利用がされてきており，現在では人工

芝が敷かれサッカーやラグビーなどで利用されてきております。利用

使用価値の高いカルチヤーセンターですが建物本体はひびの様な模

様やカビのような黒ずみも見受けられます。また芝生広場の人工芝も

くすぐり普請的な改修を繰り返し使用が続いております。 

そこで市長にお伺いします。 

 

（１） カルチャーセンターの 40 周年を記念し、建物の外観のリ 

ニューアルや芝生広場の全面改良して屋内外で開催する記念

大会などを誘致することを提案しますが、いかがでしょうか。 

 

（２） カルチャーセンターの前面入口の花壇を全面改良してきれ 

いな草花でお迎えする整備をすべきではないでしょうか。 
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３ 各種選挙につ

いて 

 

 

 

 

 

 

当市の市長選挙や県議会議員選挙は無投票でしたが、市議会議員選

挙では投票率が 5 割を下回るという結果でした。私も投票率を上げ

るよう選挙戦後半は投票においでいただくよう呼びかけて街頭宣伝

をしてきたつもりです。このことを振り返りつつ過去にも同様な質問

があったと思います。改めて選挙管理委員会としてのお考えをお伺い

します。 

 

（１） 期日前投票の会場を増やすことを考えられないでしょうか。 

 

（２） 柏崎市では過去において試験的に移動投票所を実施したこ 

とがあったと思います。移動投票所についてそれらを参考検証

し、実施可能であれば実施してはいかがでしょうか。 

 

最後は、無投票の際の対応です。県議会議員選挙において，別館の

選挙管理委員会の前で期日前投票に来られた様子の方がおられまし

た。おそらく投票行為は不要なことをわからず、休日に来られたと思

います。 

 

（３） 投票不要のお知らせを工夫すべきではないでしょうか。阿 

賀野市では公営のポスター掲示板に「無投票」表示をしたそう

です。参考にしてはいかがでしょうか。お考えをお伺いします。 

 

 

選挙管理委

員会委員長

 


